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Predmet činnosti  
Centra včasnej intervencie Trnava, n.o. 

 
Centrum včasnej intervencie Trnava, n.o.  je nezisková organizácia zaregistrovaná na Okresnom úrade Trnava 
dňa 6. 12. 2017 pod číslom VVS/NO-272/2017. 

Predmet činnosti CVI TT, n.o. je zakotvený v Štatúte tejto neziskovej organizácie. Predmetom činnosti je 
poskytovanie všeobecne prospešných služieb, čo konkrétne zahŕňa: 

1. Tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt: 
Ø organizovanie seminárov, školení, konferencií, prezentácií, osvetových a vedomostných podujatí 

2. Výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby: 
Ø analýzy, rozbory, prieskumy, spracovanie a realizácia projektov s cieľom získania  

finančných prostriedkov z rôznych fondov, 
Ø poskytovanie informácií prostredníctvom internetu a drobných tlačovín 

3. Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti. 

V rámci nich poskytuje sociálnu službu včasnej intervencie rodinám s dieťaťom vo veku 0 až 7 rokov - ak je  vývoj 
dieťaťa rizikový alebo z dôvodu zdravotného postihnutia dieťaťa. Registrácia terénnej formy sociálnej služby na 
Trnavskom samosprávnom kraji prebehla dňa 18.1.2018. Ambulantná forma sociálnej služby včasnej intervencie 
bola tým istým orgánom zaregistrovaná dňa 30.11.2018. 

   Podľa Zákona č. 448/2008 Z. z. táto sociálna služba zahŕňa:  
Ø špecializované sociálne poradenstvo 
Ø sociálnu rehabilitáciu 
Ø stimulácia komplexného vývoja dieťaťa so zdravotným postihnutím 
Ø preventívne aktivity 
Ø komunitnú rehabilitáciu 

Sociálnu službu včasnej intervencie CVI TT, n.o. poskytuje terénnou i ambulantnou formou, pričom prevažuje 
terénna forma a uskutočňuje sa priamo v rodinnom prostredí dieťaťa. 
 
 
 

 



 
 

Činnosti CVI TT, n.o. v roku 2018  
 

1. Zabezpečenie podmienok na rozbeh sociálnej služby 
2. Materiálne vybavenie a zariadenie priestorov kancelárie  
3. Vzdelávanie zamestnancov  
4. Získavanie finančných prostriedkov 
5. Sieťovanie rodičov a odborníkov  
6. Získavanie a koordinácia dobrovoľníkov 
7. Vytváranie partnerstiev na lokálnej úrovni 

 
 

1. Zabezpečenie podmienok na rozbeh sociálnej služby 
 
Rozbeh služby včasnej intervencie (ďalej iba „služba VI“) cez Centrum včasnej intervencie Trnava v roku 
2018 nadviazal na dvojročnú intenzívnu prípravu Mestského úradu v Trnave, ktorá začala prípravou a 
vyvrcholila založením neziskovej organizácie Centrum včasnej intervencie Trnava. Nezisková organizácia 
bola zaregistrovaná dňa 6.12.2017 na Okresnom úrade v Trnave. Prípravou rozbehu bola Správnou 
radou poverená Mgr. A. Lehenová. V spolupráci s T. Drdulovou bolo ich úlohou uskutočniť výberové 
konania na miesta odborných zamestnancov Centra včasnej intervencie Trnava, n.o. (ďalej iba „CVI TT“), 
ktoré prebehli v mesiaci január a február. Dňa 2. februára 2018 boli do zamestnaneckého pomeru 
prijatá Mgr. A. Lehenová na pozíciu psychológ a riaditeľ, PhDr. T. Drdulová na polovičný pracovný úväzok 
ako špeciálny pedagóg. Po absolvovaní úvodných e-learningových bezpečnostných školení sa začalo s 
aktívnym vyhľadávaním a oslovovaním klientov a ich rodín.  
19. 2. 2018 sa výberového konania zúčastnili ďalšie tri uchádzačky. Na konci mesiaca sme spoločne 
s Asociáciou poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie zorganizovali v priestoroch CVI TT 
školenie pre vybraných uchádzačov o zamestnanie v CVI TT, s predpokladaným nástupom počas roka 
2018. Školenia sa celkovo za CVI TT zúčastnilo šesť osôb, odborne ho viedli Mgr. V. Matej, Mgr. E. Tichá, 
PhD. a externý školiteľ. Cieľom bolo poskytnúť základné informácie o službe VI, o jej zásadách, predstaviť 
konkrétne kazuistiky rodín, ktorým bola služba VI poskytnutá. Druhý deň bol zameraný na tím, fázy jeho 
budovania a na spoluprácu v tíme. V tomto mesiaci Trnavský samosprávny kraj podpísal Zmluvu o 
poskytnutí finančných prostriedkov na vykonávanie služby včasnej intervencie s Centrom včasnej 
intervencie Trnava, n.o.. 
Čoskoro po rozbehu služby a jej propagácii cez sociálne siete, komunikačné nástroje Mesta Trnava, 
Mesta Hlohovec, Mesta Piešťany a cez osobné kontakty začali pracovníčky poskytovať terénnu formu 
sociálnej služby. Počas roka 2018 bola  služba VI poskytnutá 65 rodinám s dieťaťom so zdravotným 
postihnutím, ktorí veľmi privítali túto službu a niektorí ju odporúčali ďalším rodičom.  
Počas celého roka sa zamestnanci CVI TT popri poskytovaní služby venovali aj jej propagácii.  
Najčastejšou formou propagácie boli letáky o CVI TT. V spolupráci s Mestom Trnava a jeho 
komunikačným oddelením bola v júli 2018 vydaná tlačová správa o etablovaní CVI TT v meste. Následne 
bol  publikovaný článok v mesačníku Novinky z radnice:  https://www.flipsnack.com/Trnava/novinky-z-
radnice-j-l-2018.html. Lokálna Mestská televízia Trnava odvysielala reportáž so zamestnankyňami CVI 
TT: Nového centra včasnej intervencie sa dočkala aj Trnava. 
 
Vďaka Nadácii Slovenskej sporiteľne a Nadácii Socia získalo CVI TT v máji 2018 osobný automobil značky 
Škoda Fabia, ktorý výrazne uľahčil i zefektívnil poskytovanie služby VI. Vďaka tejto podpore sa rozbeh 
služby VI podarilo zintenzívniť. Vnímame, že služba VI nie je v povedomí širšej verejnosti a rodičia i iní 
odborníci od nej majú rôzne očakávania. Sme presvedčení, že príchod odborných pracovníkov do rodiny 
ako prirodzeného prostredia má obrovský význam a zmysel. Podpora rodiny a jej posilnenie, aby bola 
stabilná aj po ukončení poskytovania služby VI je proces, ktorý na začiatku vyžaduje vytvorenie 
vzájomnej dôvery. 
Konštatujeme, že CVI TT počas roka 2018 vytvorilo v Trnavskom samosprávnom kraji základy funkčnej 
sociálnej služby pre rodiny so zdravotne postihnutým dieťaťom od 0 do 7 rokov veku, v rámci ktorej  v 
súlade so Zákonom o sociálnych službách jeho zamestnanci poskytovali špecializované sociálne 
poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, komunitnú rehabilitáciu a stimulovali komplexný vývoj detí so 
zdravotným znevýhodnením.  Odborní zamestnanci mali zabezpečenú supervíziu. 



 
 

Do konca novembra 2018 zamestnanci CVI TT službu poskytovali len terénnou formou a od decembra 
2018 Trnavský samosprávny kraj udelil registráciu ambulantnej formy tejto sociálnej služby.  
V decembri 2018 CVI TT zriadilo svoju webovú stránku: www.cvitrnava.sk.  

 
2. Materiálne vybavenie a zariadenie priestorov  

 
V rámci rozbehu služby poskytlo Mesto Trnava CVI TT do výpožičky kancelárske priestory na Trhovej 2 v 
Trnave. Zariaďovanie prebiehalo počas celého roka 2018 a výrazne sa na ňom podieľali zamestnanci i 
dobrovoľníci CVI TT.  Vo februári 2018 zapožičalo Občianske združenie Slovenská spoločnosť pre spina 
bifida a/alebo hydrocefalus CVI TT kancelárske stoly a stoličky a postupne bolo zakúpené ďalšie 
zariadenie. 
Do konca roka 2018 bolo plánované sťahovanie CVI TT do priestorov v objekte vo vlastníctve mesta 
Trnava  na Mozartovej ulici 10 v Trnave. Mestské zastupiteľstvo mesta Trnava schválilo rekonštrukciu 
uvedených priestorov a ich poskytnutie CVI TT do dlhodobej výpožičky. Z dôvodu opakovania 
neúspešného verejného obstarávania sa termín rekonštrukcie priestorov posunul a bol ukončený až 
začiatkom roka 2019.   
 

3. Vzdelávanie zamestnancov  
 
Dôležitým predpokladom poskytovania kvalitnej služby VI bolo vyškolenie zamestnancov o službe VI a   
jej základných princípoch. Odborné vzdelávanie zamestnancov prebiehalo  počas celého roka.  
26. - 27. februára 2018 sa v priestoroch CVI TT uskutočnilo školenie pre vybraných uchádzačov o 
zamestnanie v CVI TT s predpokladaným nástupom v máji 2018. Za CVI TT sa vzdelávania zúčastnilo šesť 
osôb. Školenie odborne viedla Asociácia poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie 
prostredníctvom Mgr. V. Mateja, Mgr. E. Tichej, PhD. a externého školiteľa. Cieľom bolo poskytnúť 
základné informácie o službe VI, o jej zásadách, predstaviť konkrétne kazuistiky rodín, ktorým bola 
služba VI poskytnutá. Druhý deň bol zameraný na tím, fázy jeho budovania a na spoluprácu v tíme. 
Dve zamestnankyne a K. Schneiderová (neskorší zamestnanec) sa v marci 2018 zúčastnili Kazuistického 
seminára v Liptovskom Mikuláši, ktorý zorganizovala Nadácia Socia pre centrá včasnej intervencie. 
Riaditeľka CVI TT sa v apríli zúčastnila celodenného školenia o GDPR pre neziskové organizácie. 
V júli štyri zamestnankyne CVI TT absolvovali školenie klinickej psychologičky M. Kozelkovej o využití 
Márie Montessori prístupu pri celkovej stimulácii dieťaťa. Dozvedeli sa možnosti stimulácie v 
prirodzenom prostredí dieťaťa za využitia zdrojov dostupných v každej domácnosti.  
Súkromné centrum Mirabilis zamestnancom CVI TT na základe požiadavky zamestnancov CVI TT 
pripravilo vzdelávanie o stimulácii vývinu detí, ktoré prebehlo v septembri 2018. 
Dve zamestnankyne sa v septembri 2018 zúčastnili Konferencie o Downovom syndróme v Bratislave.  
Logopédka CVI TT počas októbra 2018 absolvovala v Autistickom centre Andreas v Bratislave kurz 
“Využívanie edukačno - behaviorálnej intervencie v práci s deťmi s PAS.”  
Vzácnym hosťom v CVI TT bola pani T. Hradilková z Českej republiky, ktorá uskutočnila prednášku 
a diskusiu so zamestnancami.  
Na Trnavskej univerzite sa zamestnanci CVI TT počas novembra 2018 zúčastnili podnetného 
kazuistického seminára o včasnej intervencii. 
V novembri 2018 päť zamestnankýň absolvovalo prvé dva dvojdňové moduly akreditovaného 
vzdelávania s názvom “Odborné zručnosti zamerané na včasnú podporu dieťaťa s ohrozeným vývinom 
z dôvodu zdravotného postihnutia a jeho rodiny v sociálnych službách.“ Počas decembra pokračovali 
tretím modulom tohto sedem modulového vzdelávania. 
Dve zamestnankyne sa v novembri 2018 zúčastnili Valného zhromaždenia Asociácie poskytovateľov a 
podporovateľov včasnej intervencie v Žiline, kde  predstavili CVI TT, ktoré bolo prijaté za člena asociácie.  
 

4. Získavanie finančných prostriedkov 
 
Trnavský samosprávny kraj sa po registrácii sociálnej služby VI zmluvne zaviazal podporiť túto službu.  
Mestá Trnava, Hlohovec a Piešťany sa zaviazali finančne prispieť na rozbeh služby VI v rámci trnavského 
regiónu. Počas roka sme sa okrem iných oblastí nášho pôsobenia snažili získavať finančné prostriedky 
na ďalšiu činnosť, a to účasťou na akcii Trnavský rínek (3x), kde sme robili propagáciu CVI TT. 
Ďalšia propagácia služby prebiehala vďaka Nadácii Pontis prostredníctvom darcovskému portál Dobrá 
Krajina, na ktorom je stále možné finančne prispieť na činnosť CVI TT.  



 
 

V rámci dotačnej schémy Trnavského samosprávneho kraja získalo CVI TT v roku 2018 grant vo výške 
4000 euro, ktorý bol použitý na vzdelávanie zamestnancov. 
Nadácia Socia sprostredkovala pre CVI TT finančný dar vo výške 11 200 euro od Nadácie Slovenskej 
sporiteľne na vzdelávanie i na podporu pri rozbehu služby VI.  
V úzkej spolupráci s rodičom nášho klienta sme požiadali spoločnosť PSA Peugeot Trnava o dva spôsoby 
finančnej podpory, z toho jednu sme získali. Veríme, že sa nám podarilo rozbehnúť dlhodobú spoluprácu 
a partnerstvo na lokálnej úrovni.  
Katedra sociálnej práce FZaSP Trnavskej univerzity zakúpila stimulačné pomôcky pre CVI TT.  
Počas roka zamestnanci CVI TT vypracovali viacero projektov, s ktorými sa uchádzali o granty, tie však  
neboli schválené. Všetkým darcom i sponzorom úprimne ďakujeme! 
 

 

 
 
 

 
 
 

Mesto Trnava zaradilo CVI TT medzi organizácie, ktoré mohli v rámci Vianočných trhov 2018 predávať 
Vianočný charitatívny punč, ktorý poskytlo Mesto Trnava. Výťažok z predaja bol určený CVI TT. Aj počas 
tejto aktivity sa naskytla opakovaná možnosť predstaviť sociálnu službu CVI TT  širokej verejnosti. 

 
5. Sieťovanie rodičov a odborníkov  

 
Počas celého roka 2018 sme nadviazali osobné kontakty s rôznymi inštitúciami a začali sme s nimi 
spolupracovať. Zrealizovali sme viaceré podporné rodičovské skupiny pre klientov nášho centra, ktoré 
mali vysokú účasť rodičov.  
V septembri 2018 sme v spolupráci s OZ Na trati, ktoré plánovalo  otvoriť nové špecializované centrum 
pre deti s PAS, zorganizovali v ich novozrekonštruovaných priestoroch rodičovskú podpornú skupinu, na 
ktorej sa rodičia mohli dozvedieť o ponuke centra a pozrieť si priestory. 
O podporné rodičovské skupiny bol zo strany rodičov veľký záujem a podľa ich slov boli pre nich 
prínosom. Počas októbra sme opakovane zosieťovali rodičov detí s Downovým syndrómom. Na 



 
 

rodičovskú podpornú skupinu prijali pozvanie niekoľkí kandidáti na poslancov mestského zastupiteľstva, 
jeden kandidát na primátora a vedúca odboru vzdelávania, športu a kultúry (OVŠaK)  Mestského úradu 
v Trnave. Spoločný čas využili na diskusiu o predstavách rodičov aj o budúcnosti ich detí so zdravotným 
postihnutím.  
Usporiadali sme tri vzdelávacie semináre pre rodičov, na ktoré sme pozvali odborníkov zo Slovenska 
i zahraničia. Rodičia mohli získať informácie a konkrétne rady i inšpirácie pre ich život.  

 
6. Získavanie a koordinácia dobrovoľníkov 

 
Významnú pomoc CVI TT poskytli v r. 2018 mnohí dobrovoľníci, ktorí nám výrazne pomohli pri množstve 
aktivít a tým sa stali aj šíriteľmi povedomia o včasnej intervencii. Poväčšine prichádzali na rodičovské 
podporné skupiny a spolu so zamestnancami pripravili program pre deti, iní fotografovali alebo pripravili 
občerstvenie alebo nám pomáhali pri skladaní nábytku. Počas celého roka sa podarilo získať a celkovo 
pracovať so 17 dobrovoľníkmi.  
 

7. Vytváranie partnerstiev na lokálnej úrovni 
 
Okrem rodičov sme rozbehli spoluprácu s mnohými inštitúciami a odborníkmi v regióne, s ktorými 
máme aj spoločných klientov. Vnímame, že vťahovaním tých, ktorí sú lokálne zodpovední, je veľmi 
dôležité a preto sme na rokovaní s  Mestským úradom v Trnave tlmočili potreby rodičov i detí. Veľkú 
časť našich rodičov totiž tvoria rodiny, u ktorých je prioritou začlenenie dieťaťa do bežnej MŠ. 
Predstaviteľom samosprávy sme po pol roku činnosti mohli poskytnúť dáta o počtoch detí so 
zdravotným znevýhodnením - obyvateľov Mesta Trnava - vo veku 0 až 7 rokov, z ktorých najpočetnejšiu 
skupinu tvoria deti s poruchami autistického spektra. Súčasne sme zástupcov samosprávy osobne 
pozvali na jednu z rodičovských podporných skupín, na ktorej sa zúčastnili. 
V júni sa v Piešťanoch uskutočnil prvý bezbariérový festival, na ktorom malo zastúpenie  i CVI TT. 
Asociácia poskytovateľov a podporovateľov včasnej intervencie iniciovala stretnutie a štatutárny 
zástupca CVI TT sa spolu s inými organizáciami zúčastnil rokovania s predstaviteľmi Trnavského 
samosprávneho kraja.  
Na pozvanie Mesta Hlohovec sa CVI TT prostredníctvom svojej zamestnankyne v sobotu 1.12.2018 
aktívne zapojilo do celodenného podujatia “Deň bez bariér” v Hlohovci, čo bola príležitosť pre ďalšiu 
propagáciu služby VI.  
OZ Kubik, organizátor obľúbeného Trnavského rínku, umožnil CVI TT počas roka 2018 3x bezplatnú účasť 
a prezentáciu na Trnavského rínku, vďaka čomu získalo CVI TT formou dobrovoľných príspevkov 
návštevníkov ďalšie finančné prostriedky na prevádzku. 
Spolupráca s Katedrou sociálnej práce FZaSP Trnavskej univerzity bola rôznorodá počas celého roka a 
na konci roka vyústila praxou dvoch študentiek v CVI TT. 
 

 



 
 

 
Počas roka sa tiež uskutočnila podporná rodičovská skupina s prednáškou p. Kobela - odborníka na peňažné 
kompenzácie ťažkého zdravotného postihnutia. Rodičia tému veľmi privítali a interaktívne komunikovali. 

 

 
 

 
 

 
 

Spätná väzba od klienta  Centra včasnej intervencie Trnava 
 
         “Som matkou 4,5 ročného dievčatka so zdravotným znevýhodnením. Emily sa narodila s extra 
chromozómom, má Downov syndróm. Som veľmi rada za zriadenie Centra včasnej intervencie v našom meste, 
ktoré v Trnave chýbalo. S Emi sme klientmi CVI takmer od začiatku jeho fungovania. Ako matka 
hendikepovaného dieťaťa nechcem nič podceniť a už dnes sa zamýšľam nad dcérkiným fungovaním v tejto 
spoločnosti. Práve v tomto ranom veku je najväčší priestor nasmerovať veci k tomu, aby Emily bola jednoznačne 
jej prirodzenou súčasťou. K dosiahnutiu našich cieľov je potrebná komplexná starostlivosť z oblasti rehabilitácie, 
špeciálnej pedagogiky, psychológie. CVI zastrešuje niekoľko odborníkov, ktorí nám vedia dať tip na pomôcky, 
špecialistov, poradiť v sociálnej oblasti a tiež dať užitočné rady pomáhajúce k čo najoptimálnejšiemu vývoju 
dieťaťa.  CVI organizuje prednášky z rôznych okruhov, ktoré nám rodičom rozširujú obzory, získavame nové 
poznatky, organizuje podporné skupiny, kde sa vieme rodičia stretnúť a zdieľať problémy, úspechy, vymieňať 
skúsenosti.  Oceňujem odbornosť a poradenstvo v oblasti integrácie, inklúzie vzdelávania. Je to veľká podpora 
pre rodiča, ktorý sa usiluje začleniť svoje dieťa do bežného vzdelávacieho systému. Som vďačná celému tímu 
pracovníkov CVI  za ich profesionalitu, pomoc, odhodlanie, ľudský prístup, podporu pri dosahovaní našich cieľov.  
Ďakujeme!” 

Emily a jej mama 
 klienti Centra včasnej intervencie Trnava, n.o. 

 



 
 

FINANČNÁ SPRÁVA O HOSPODÁRENÍ 
CENTRA VČASNEJ INTERVENCIE TRNAVA, n.o. za rok 2018 

 
Centrum včasnej intervencie, Trnava, n.o., dosiahlo za rok 2018 celkové výnosy vo výške 71 971,16 EUR.  
Na zabezpečenie svojej činnosti združenie vynaložilo celkové náklady vo výške 71 971,16 EUR. 
Náklady boli vykryté výnosmi - výsledok hospodárenia je 0,- EUR. 
Prehľad nákladov a výnosov za rok 2018 je uvedený v nižšie uvedenej tabuľke: 

Náklady na činnosť     EUR Výnosy z činnosti EUR 
Spotrebované nákupy, z toho: 16 181 Osobitné výnosy 93 
- zariadenie, hmotný majetok, ktorý sa 
neodpisuje 

7 557 Príspevky na činnosť, z toho:  6 042 

- PHM, materiál auto 663 - prijaté od právnických osôb 5 890 
- materiál na aktivity pre deti, hry, a pod. 5 288 - prijaté od fyzických osôb 152 
- kancelárske potreby  1 981 Dotácie, z toho: 65 836 
- ostatný materiál 692 - od Trnavského samosprávneho 

kraja - príspevok na mzdy 
37 760 

Služby, z toho: 11 347 - od Trnavského samosprávneho 
kraja - dotácia na vzdelávanie 

3 994 

- opravy a udržovanie 42 - od Mesta Trnava 10 000 
- nájomné za priestory a služby s tým spojené 2 321 - od Mesta Piešťany 4 082 
- výkony spojov: telefón, poštovné 1 138 - od Mesta Hlohovec 10 000 
- školenia, vzdelávanie 4 431   
- vedenie účtovníctva 1 260   
- odborné služby: BOZP, právne služby 598   
- ostatné/  výroba kľúčov, pečiatky,repro služby, 
aplikácie a programy pre deti..../ 

720   

- reprezentačné 30   
- E-karta, vytvorenie web stránky 807   
Osobné náklady, z toho: 43 882   
- mzdové náklady a zákonné poistenie 42 616   
- zákonné sociálne náklady 1 266   
Dane a poplatky 370   
Ostatné náklady, z toho: 191   
- bankové poplatky, kurzová strata 
 

34   

- poistenie 157   
Náklady celkom 71 971  Výnosy celkom  71 971 

 
Najdôležitejším zdrojom výnosov v roku 2018 boli dotácie z Trnavského samosprávneho kraja a miest Trnava, 
Piešťany a Hlohovec. Príspevok od Nadácie SOCIA, ktorý bol použitý v roku 2018, bol 5 890 EUR. 
Významnú časť nákladov tvoria osobné náklady. V Centre včasnej intervencie Trnava bol priemerný prepočítaný 
počet pracovníkov 4,05. K 31.12.2018 pracovali dvaja zamestnanci na plný úväzok, traja zamestnanci na 
polovičný úväzok a jeden na štvrtinový úväzok. 
Centrum začalo svoju aktívnu činnosť v roku 2018 a bolo potrebné zariadiť kancelárie, nakúpiť pomôcky, odbornú 
literatúru pre prácu s deťmi. 
Od Nadácie Slovenskej sporiteľne, a. s. sme kúpili osobný automobil ŠKODA FABIA za symbolické 1 euro. Osobný 
automobil bol využívaný najmä na cestovanie za rodinami. 
Zamestnanci CVI TT absolvovali viaceré odborné školenia. Najvýznamnejšieho z nich s názvom „Odborné činnosti 
zamerané na včasnú podporu dieťaťa s ohrozeným vývinom z dôvodu zdravotného postihnutia a jeho rodiny 
v sociálnych službách“  sa zúčastnilo 5 zamestnancov.  
 



 
 

Rozpočet CVI TT, n.o. na rok 2019 
 

Náklady na činnosť EUR Výnosy na činnosť EUR 
Materiálové náklady 12 100 Príspevok od TTSK 60 000 
Služby 7 610 Dotácia z TTSK    3 000 
Osobné náklady 72 940 Príspevok od Mesta Trnava 10 000 
Ostatné náklady 900 Príspevok od Mesta Hlohovec 10 000 
Rezerva - nepredvídané výdavky 2 450 Príspevok od Mesta Piešťany     3 000 
  Dary a iné (2%)  10 000 

NÁKLADY CELKOM 96 000 VÝNOSY CELKOM 96 000 
 
Pri tvorbe rozpočtu sme vychádzali z predchádzajúceho roka a plánovaných aktivít na rok 2019.  
Rozpočet na rok 2019 bol Správnou radou jednohlasne schválený na jej zasadnutí dňa 8.11.2018. 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Trnave dňa 21.5. 2019 
 
Výročnú správu vypracovala: PhDr. Terézia Drdulová, MBA  
 
Výročná správa bola Správnou radou schválená dňa: 10.6.2019 
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